〒522-8511 滋賀県彦根市西今町1番地

2024年9月18日

## 平和堂イナズマ店が、今年も期間限定オープン

# 『イナズマロック フェス 2024』フリーエリアに平和堂ブースを出店

~平和堂オリジナルガチャがパワーアップ。はとっぴーのふわふわドームが初登場します~

株式会社平和堂(滋賀県彦根市、代表取締役社長執行役員 CEO: 平松正嗣、以下「平和堂」)は、『イナズマロック フェス 2024』への協賛の一環として、イベントが開催される 2024 年 9 月 21 日(土)・22 日(日)の 2 日間限定で、会場内フリーエリアにグッズ販売やフォトスポットを備えたブース「平和堂イナズマ店」をオープンしますのでお知らせいたします。

平和堂では、開催主旨や西川貴教さんの「滋賀をもっと元気にしたい」という熱い想いに賛同し、2022 年から毎年協賛しています。イベントを開催する 2 日間限定でオープンする「平和堂イナズマ店」ブースでは、平和堂特命 GM 西川貴教さんの大型フォトスポットや等身大パネルが登場します。また、平和堂ブースで写真撮影や商品を購入された方にイナズマロック フェス限定のうちわを無料で進呈します。

さらに、昨年大好評をいただいた平和堂ガチャを「平和堂ガチャ2」としてパワーアップして販売します。他にも平和堂イメージキャラクター「はとっぴー」のふわふわドームなど、お子様から大人の方まで楽しんでいただける企画を盛りだくさんにご用意しています。「平和堂イナズマ店」ブースは、チケットをお持ちの方はもちろん、お持ちでない方も自由に利用できるフリーエリアにありますので、どなたさまもぜひお気軽にお立ち寄りください。

### <平和堂イナズマ店の概要>

日時: 2024年9月21日(土)・22日(日)各日9:30~17:30

場所:イナズマロックフェス 2024 フリーエリア

※イベントの開催予定や状況は「イナズマロック フェス 2024 公式サイト」をご確認ください。

https://inazumarock.com/2024/

#### ■オリジナルフォトスポット

平和堂特命 GM 西川貴教さんの大型フォトスポットや等身大パネルを設置。写真撮影をしていただけます。平和堂スタッフが撮影のお手伝いもいたしますのでお気軽にご来場ください。



### ■平和堂オリジナルうちわの配布

平和堂ブースのイベントに参加(写真撮影や商品購入)された方に イナズマ限定うちわを無料で進呈いたします。

※各日先着 1,500 名様限定



### ■ 平和堂ガチャ2 (1回税込 500円)

新しいデザインが加わりさらにパワーアップした「平和堂ガチャ2」が登場します。平和堂公式 YouTube 企画のなかで、平和堂特命 GM 西川貴教さんが E-WA! おこめねんどでつくった「はとっぴー」を、リアルにミニチュアで再現した「はとっぴー キーホルダー」をはじめ、アクリルスタンドや缶バッジなど全 11 種を販売します。

- ※両日で限定1万個の販売予定です。万一品切れの際はご容赦ください
- ※ガチャは 100 円硬貨のみ対応です



## ・平和堂 特命 GM 西川貴教のオススメ動画

『「おこめねんど」で「はとっぴー」をつくってみた!』特命 GM 作はとっぴー大公開!

https://youtu.be/1IVrq-0pzgw?si=Zxa2L8pxevojsNxY

## ■平和堂オリジナルグッズ販売

T シャツやパーカーなど、平和堂オリジナル商品をイナズマロック フェス限定価格にて販売します。今年は定番の平和堂 T シャツにロックでポップな豹柄デザインが数量限定で登場します。

※万一、品切れの場合はご容赦ください

## ・平和堂 T シャツ ( 豹柄 ver. ) 参考税込 3,001 円

・平和堂 T シャツ 参考税込 3,001 円

・平和堂パーカー 参考税込 5,001 円

・E-WA! おこめねんど 参考税込 658 円

·E-WA!100 枚おりがみ(大)参考税込273円

·E-WA!100 枚おりがみ(小)参考税込108円

# 平和堂Tシャツ 豹柄ver.



### ■平和堂クイズ

平和堂イナズマ店限定の特別企画です。平和堂に関する 10 問のオンラインクイズに全問正解すると「平和堂マスター」 に認定します。どこまで平和堂のことを知っているかぜひチャレンジしてください。

実施期間:2024年9月22日(日) 23:59まで

参加方法:平和堂イナズマ店備え付けのQRコード、または、平和堂オリジナルうちわのQRコードよりご参加ください。

■ 平和堂イメージキャラクター「はとっぴー ふわふわドーム」 フリーエリア(キッズエリア)に高さ約 6 mの巨大な 「はとっぴーふわふわドーム」を設置します。

対象年齢:3才~12才

参加方法: HEIWADO「HOP アプリトらぶきっず会員様

限定で無料でご参加いただけます。

▼HEIWADO HOP アプリ らぶきっず会員

登録はこちら https://www.heiwado.jp/service/lovekids

場 所:フリーエリア内 キッズエリア

※雨天中止

- ■平和堂イメージキャラクターはとっぴーが「滋賀県ご当地キャラ撮影会」に参加
- ① 「滋賀県ご当地キャラ撮影会」

日時: 2024年9月21日(土)午前11:20 午後16:10 2回

9月22日(日)午前11:35午後16:102回

場所:龍神ステージ

## ②グリーティング

日時: 各日 AM10 時頃 PM13 時頃 PM14 時頃 PM15 時頃

場所:平和堂ブース周辺

※雨天の場合中止することがございます

※時間が前後する場合がございます

#### <イナズマロック フェスの協賛について>

『イナズマロック フェス』は滋賀県出身のアーティスト・滋賀ふるさと観光大使であり、平和堂特命 GM を務める西川貴教 さんが 2009 年に立ち上げた野外ロックフェスです。「水の未来に、声を上げろ。」をスローガンに、琵琶湖の環境保全 と地域振興を目的として開催されており、平和堂では、その開催趣旨に賛同し、2022 年から協賛しています。

■ 平和堂公式 SNS でイナズマロック フェス 2024 の情報を配信

•平和堂公式 X: https://twitter.com/HEIWADOofficial

·平和堂公式 Instgram: https://www.instagram.com/hatoppy/?hl=ja